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ATA PLENARIA,  DE  19  DE AGOSTO DE  2021.

Ata   da   493   sessao   ordinaria   da   primejra
sessao       legislativa       da       decima       quinta
legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio

Branco, estado do Acre.

Aos  dezenove  dias  do  mss  de  agostodo  ano  de  2021,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no
Plen5rio  da  Camara   Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidenoa  do  vereador  N.   Lima,

secretariadopelovereadorAnt6nioMorais,presentesaindaosVereadores'AdailtonCruz,
Amaldo  Barros,  C€lio  Gadelha,  Emerson Jarude,  fabio Arabjo,  Francisco  Piabe,  Hildegard
Pascoal,lsmaelMachado,JoaquimFlorencio,LenePetec§o,MichelleMelo,RaimundoCastro,
Raimundo  Nenem,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sessao.  A  ata  da
sessao   anterior  foi  aprovada   par  unanimidade.   Constararn   no   [XPEDIENTE   DO   DIA:

?=!c.I.p.i/.co.J_u.p{.N.o±.2s7    e    i`305/2021;    e   OFic,6;Gig;=ii,ri/VNO-±`:;,£g:±`L.` E Aub=tt=`H=TRIBUNA  POPULAR,  de  indicacao  da  vereadora   Lene   Petecao,  com   o  tema:   Educasao.

Andie Ramon Arruda,  aprovado  no  curso  de  Medicina  da  Universidade  Federal  do  Acre  `
UFAC,  assomou  a  tribuna.    Fez  urn  discurso  acerca  dos  desafios  da  educag5o  no  pai's  e

provocouajudadosparlamentaresnalutaporconquistasdosistemaeducacional.Aseguir,
os vereadores, previamente inscritos, fizeram usa da palawa. Vereadora Lene Petecao saiu
em  defesa  da  educacao  e  destacou  o  papel  social  e  transformador  do  ensino.  Vereador
Adailton Cruz  parabenizou  a  homenageado  e a  proponente  da Tribuna,  a  vereadora  Lene
Petecao,   Vereador   C€lio   Gadelha   tambem   cumprimentou   o   estudante   e   estendeu
cordialidades a  fami'lia.  Paiblo Marques da Silva, Professor,  discorreu  sobre as  mazelas da
educacao  e  chamou  atencao  da  Parlamento  para  as  demandas  da  area,  destaque  para  a
oferta  de  creche  em  periodo  integral.  A  seguir,  a  senhora  Vilenice,  m3e  do  estudante,
assomou  a tribuna e fez  urn depoimento sobre a trajet6ria educacional do filho.  Vereador
Samir Bestene levantou  a  bandeira  da  Educa€ao  e tambem  corroborou  a  pauta da  oferta
de  creche em  tempo integral.  Vereador lsmael Machado tamb€m se posicionou  favoravel
a  causa  do  Ensino.  Vereador  Raimundo  Castro  lembrou  de  sua  trajet6ria  na  Medicina  e

externou  votos  de  apoio  ao homenageado.  Na  sequencia,  passou-se  ao segundo  tema  da
TRIBUNA POPULAR: Professor Claudemir Mesquita, convidado, apresentou estudo tecnico

ambiental acerca da poluic3o do Rio Acre e seus bracos fluvjais. Ao  mesmo tempo, a`ertou

para  as ingerencias governamentais  pela ausencia de  politicas  de preservacao  do  principal
manancial  acreano.   Vereador  N.  Lima  resgatou  a  realizacao  de  pesquisas  de  campo,  a

epoca  de  outras  legislaturas,  e,  corroborou  a  pauta  trazida.  Vereador  lsmael  Machado

tamb€m  alertou  para a degradac5o clas aguas e projetou  realiza¢5o de audiencia ptiblica a

fimdaampladiscuss3odatematica.VereadorC€lioGadelhadestacousuaatua¢aonaarea

ambiental,  destaque  para  indica¢ao  de melhorias para  o  lgarap6 Sao  Francisco.  Vereador
Francisco  Piaba  sugeriu  agenda  com  o  convidado  visando  a  continuidade  do  assunto`
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Vereador  Raimundo  Nen6m  pontuou  o  empenho  do  senador  Marcio  Bittar  em  prol  da
revitalizac5o   do   manancial   do   Sao   Francisco.   Finalizado   o   segundo   tema.   Encerrada   a

Tribuna  Popular.  Aberto  o  PEQUENO EXPEDIENTE.  Vereador fabio Aradjo  registrou  o  Dia

Nacional do Ciclista e, ao mesmo tempo, apresentou indica¢6es de melhoria as ciclovias da

capital.   Num   outro  tema,  o  parlamentar  parabenizou  a  vereadora   Michelle   Melo   pela

assinatura  da  Cpl  do  Transporte  Pdblico  e  tratou  de  nuances  do  projeto  para  o  setor,  as

portas  de  chegar  a  Camara.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribiina.   Lamentou  o
falecimento  da  senhora  Maria  lvanildes  da  Silva,  vi'tima  de  feminicidio.  Na  oportunidade,

apresentou  anteprojeto  visando  a  concessao  de  auxilio  moradia  as  mulheres  vitimas  de
violencia   dom6stica.    Numa   outra   pauta,   declarou   apoio   a   instauracao   de   Comissao

Parlamentar a fim da abertura de investigac6es no setor de transportes de Rio Branco e, ao

mesmo tempo,  solicitou  apoio  parlamentar para  a  instaura¢ao da Cpl  do  Led.  Em questao

de ordem, vereador Ant6nio Morais apresentou requerimento visando  Mo¢5o de Aplauso
aos  corretores  do  Conselho  Regional  dos  Corretores  de  lm6veis  -CREcl,  durante  Tribuna

Popular, a realizar-se no pr6ximo dia 26; oportunamente, se manifestou favoravel a Cpl do

Transporte  e  justificou  sai'da  precoce  da  sessao.   Ainda  pela  ordem,  vereador  Raimundo

Castro tamb€m declarou apoio a Cpl do Transporte Publico, seguido pelo vereador Rutenio

Sa,  clue  assim  tambem  o  fez.  Vereadora  Michelle  Melo  assomou  a  tribuna.  Comunicou  a

protocolizacao  de  requerimento,  com  riove  assinaturas,  a  tim  da  instauracao  de  Cpl  para
investigac5o de possiveis irregularidades no sistema de transporte pi'iblico cle  Rio  Branco. A

parlamentar justificou  os  objetivos  da  referida  Comissao  e  saiu  em  defesa  da  popula¢ao
usu6ria dos servicos e dos trabalhadores do setor. Vereador Joaquim Florencio assomou a
tribuna.    Evidenciou,   via   exposicao   de   registro   fotografico,   a   apresenta¢ao   de   cjnco
indicac6es de  melhoria  para  os  bairros de  Rio  Branco.  Vereador Emerson Jarude  a  luz  de

ndmeros do aumento da evasao escolar voltou a defender o retorno das aulas presericiais,
bern  como  a  efetivacao  de urn plano de recuperac3o de aprendizado.  Num  outro tema,  o

parlamentar apresentou deni]ncias da indisponibilidade de exames nas  Unidades de  Pronto
Atendimento;  ademais,  destacou  agenda  na  SEINFRA,  e,  por  tim,  comemorou  a  iminente

instaura¢5o  da  Cpl  do  Transporte  Ptiblico.  Vereadora  Lene Petec5o  assomou  a  tribuna.  A

luz das ac6es da Campanha de conscientizacao do Agosto  Lilas,  apresentou  Projeto  de  Lei

que:  Altera  o  dispositivo  da  Lei  n°1.879,  de  29  de  dezembro  de  2011  -  Disp6e  sobre  a
instituicao   do   Beneficio   Auxilio   -   Moradia   Transit6ria   e   da   outras   providencjas.    Leu

justificativa   da  mat6ria  e  salientou  a  importancia  da  discuss5o  do  assunto.   Na   mesma

pauta,  a  oradora  apresentou  proposic6o  visando  a  criac5o  do  Programa  Aluguel  Social
Maria  da  Penha,  destinado  a  mulheres  vl'timas  de  violencia.  Por  fim,  se  solidarizou  com  a

causa  em  defesa da  Mulher e solicitou  apoio dos pares.  Encerrado o  pequeno expediente.

Aberto    o    GRANDE    EXPEDIENTE.    Vereador    [rancisco    Piaba    assomou     a    tribuna.

Cumprimentou  o  vereador  Adailton  Cruz  pela  agenda  conjunta  na  Prefeitura  da  capital.

Numa   outra   pauta,   o   vereador   apresentou   demandas   da   comunidade   do   Quixada   e
chamou  ateng5o do  Executivo para  a  falta de maquinarios para  a  recupera¢5o  dos  ramais

da  regi5o.  Ademais,  o  parlamentar  tamb6m  repassou  reivindica
'V8lonze a vida. n5o ilse diooas.

dos  moradores  da
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comimidade   Born

utilidade  pt]blica  a
Jesus,   e,   na   sequencia,   apresentou   Projeto   de   Lei   que   declara   de
Primeira  lgreja  Batista  do  Bairro  Vit6ria  e  Conversao  Batista  ^creana.

Por  fim,  o  orador  se  declarou  favoravel  a  instauragao  cla  Cpl  do  Transporte  Pdblico.  Em
__    _    __ ,,,.,. `.`,   -uli.ia  /`iic:allcf.

apartes  os  vereadores  Celio Gadelha e Samir Bestene.  Vereador Adailton Cruz assomou  a
tribuna.  Tratou  da  cria5ao da  Cpl  do Transporte  Coletivo  e saiu  em  defesa  dos  usuarios  e

dos  trabalhadores  do  setor.  Denunciou  a  falta  de  reagentes  para  realizacao  de  exames
laboratoriais  nos  postos  de sadde  de  Rio  Branco.  A seguir,  apresentou  Projeto  de  Lei  que

disp5e   sobre   a   implantac5o  da   Rede   Municipal   de  Assistencia   Farmaceutica,   24h    Em

aparteovereadorRajmundoCastro.Nasequencia,oparlamentaraindaapresentouPLque

disp6esobreaobrigatoriedadedadisponibiliza¢ao,online,darela¢aodeservicosm€dicos,

disponiveis  e  indisponi`veis  no  imbito  da  rede  municipal  de  sadde.  Ademais,  apresentou

ainda  indicac5o  ao   Executivo  visando  a  jmplantac5o  do  servico  especi.fico  de  troca  de

sondas  vesicais  e  suprapdbicas  na  rede  publica  de  sadde.   Por  fim,  chamou  atencao  do

Govemo  para  a falta  de seguranca  ostensiva  has  unidades  de  saude do  Estado.  Vereador
C€lio  Gadelha  apresentou  relat6rio  de  presta¢ao  de  contas  de  sua  viagem  a  S5o  Paulo,

para  participac3o  em  curso  de  Etica  na Administracao  Pdblica.  Mum  outro  ponto, a  orador
confirmou  assinatura  na  Cpl  do  Transporte.  Vereador  Raimundo  Nen€m  parabenizou  a
vereadora  Michelle  Melo  pela  protocoljzacao  do  requerimento  de  abertura  da  Comiss5o

Parlamentar  de  lnqu6rito aludida  e  ao  mesmo  tempo  declarou  apoio  a  materia.  0  orador
ainda  registrou  visits  a Transacreana,  alertou  para a  necessidade  de conclusao do projeto

Ramais  da   Dignidade,   e,   destacou  agendas  com  a   Executivo  para  discussao  de  pautas
referentes  ao  Esporte.  Em  apartes  os vereadores  F5bio  Aradjo  e  Francisco  Piaba.  Por  fim,

apresentou  indicacao  visando  a  revitalizacao  da  Pista  de  Caminhada  da  Arena  Acreana.

Vereador lsmael  Machado  assomou  a tribuna.  Alertou  para o  baixo  estoque do  banco de
sangue  do  HEMOACRE  e  incentivou  a  doa¢ao  sanguinea.   Em  outra  tematica,  tratou  da

inexigibilidade  na  contratac5o  de  empresa  de  consultaria  por  parte  da  prefeitura  de  Rio

Branco,e,sobreapauta,apresentoupesquisasobreaidoneidadedaempresacontratadae

projetou  a   realiza€ao  de  Tribuna  e  Audiencja  Ptiblica  a  fim  de  ouvir  os  envolvidos.   Em

questao   de   ordem   a   vereador   Hildegard   Pascoal  justificou   saida   precoce   da   sessao.
Encerrado  o  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.   Registrada   a  presen¢a   dos

parlamentares:   Adailton  Cruz  /  PSB;  Amaldo  Barros  /  PODE;  C6lio  Gadelha  /  MOB,.
Emerson Jarude /  MOB;  Fabio Aradjo / PDT;  Francisco Piaba / DIM;  Hildegard  Pascoal;
lsmael Macliado / PSDB; Joaquim Florencio / POT; Lene Petec5o / PSD;  Michelle Melo /
POT;RaimundoCastro/PSDB;RaimundoNenfm/PSB;RutenioSaeSamirBestene/PP.
Lida  a  pauta  de  materias.  P!gie±g_j!iLei±begEEE"B£29;±±;  de  autoria  do
vereador  Rutenio  Sa;  ementa:  Altera  a  Lei  n.a  2.222,  de  26  de  dezembro  de  2016,  para

inclusao da  atividade  de  estande  de  tiro  indoor  como excecao prevista  no  §19  do art.  55;

parecer  da  CCJRF,  CUITT  e  da  Comiss5o  de  Esportes  pela  aprova¢5o  da  materia  mediante
emendasugerida;discussao;votac5o;ausenteovereadorCelioGadelha;projetoaprovado

par urianimidade, par quatorze votos, com emenda sugerida, inclusive em reda¢5o final.
n--e_I-I_   ,  _.  -          ,

_T¥!±oL±_Le_LCo_m|sJpe_n_tat:±±L2Z32093i de  autoria
'Valorize a vida, nao use droga
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Alterao§3°,doart,3°,daLeiComplementarn°104,de24demarcode2021,queinstltulo

Programa  de  Recupera€ao  Fiscal  do  Municipio  de  Rio  Branco  -   REFIS  2021  e  da  outras

providencias;   parecer  da  CCJRF  e  COFT  pela  aprovacao  integral   da   materia;  discuss5o;
votac5o;   aprovado   par  unanimidade,   par  quinze  votos,   inclusive  em   redac5o   final.

£Ei£!Q_!i±§LE|:23£2Q2±;  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petecao;  ementa:  Institui  o
Programa  de  Vacinacao  Domiciliar  de  ldosos  e  pessoas  com  Deficiencias  no  Munici`pio  de

RioBranco,ed5outrasprovidencjas;parecerdaCCJRF,CSASeCDHCCAJpelaaprovacaoda

materiamedlanteemendassugerldas;discussao;votac5o;aprovadoporunanimidade,par

quinze   votos,   com   emendas  sugeridas,   inclusive   em   redacao   final.   £apiap_±LeLJ±j
fl±:25£2!2!i de  autorla  do vereador  Raimundo Castro;  ementa:  Disp6e  sobre  a  cria¢ao  do
Projeto  de  Meditac5o  e  lnte!igencia  Emocional  a  ser  desenvolvido  nas  Escolas  da  Rede

Municipal  de  Ensino  de  Rio  Branco,  e  da  outras  providencias;  parecer  da  CCJRF,  CSAS  e

ComissaodeEduca¢5opelaaprova¢aodamateriamedianteemendassugeridas,discuss5o;

vota¢ao; aprovado par unanimidade, par quinze votos, com emendas sugeridas, inclusive
em  reda¢ao  final.    Epiese±e.PeLc_retQ__Lj2g!s!a!jrm±:±£Z9ae  de  autoria  do  vereador
Raimundo  Castro;  ementa:  Concede  o  Ti'tu!o  de  Cjdada  Rio-branquense  a  senhora  Soraya

Elizabeth Valle  D'albuquerque Lima;  parecer da CCJRF pela aprovacao da materia mediante

emenda  sugerida;  votacao;  aprovado par unailimidade,  par dezesseis votos   (participou
da  votac5o  a  presidente  N.  Lima),    mediante  emenda  sugerida,  inclusive  em  reda¢§o
final, aeq±±e!in±n±g±:±±5£292g  de autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  solicita  a
Secretaria de Assistencia Social  e  Direitos Humanos do Municl'pio -SASHD que,  encaminhe

os  relat6rios  de  todos  os  veiculos  cadastradas  no  sistema  Linkcard  da  SASHD,  a  partir  do

mss  de janeiro  de  2021  ate  o  corrente  mss.  Alem  disso,  solicita  a  relacao  de  veiculos  da
frota,  vei`culos  locados  e  veiculos oficiais da  Secretaria;  discussao;  votac5o;  aprovado  por

unanimidade, par quinze votos. Bequerimento n=±±S£Zg±1 de autoria da vereadora Lene
Petecao,   que   requer   Mocao   de   Aplauso   ao   senhor   Andre   Ramon   Arruda;   discussao;

votacao; aprovado par unanimidade, par quinze votos.   BegEgri±±!Zi£2Q2±, de
autoria  da  vereadora  Lene  Petecao,  que  requer  Mo€ao  de  Aplauso  a  senhora  Vilenilde
Arruda   Maciel;   discuss5o;   vota€5o;   aprovado   par   unanimidade,   par   quinze   votos.

Beg±±S!iEE±±g±:±±S£ZgzL de autoria do vereador Ant6nio Morais, que requer Moc5o de
Pesar  aos  amigos  e  familiares  do  senhor  Luiz  Bento  da  Costa;  votac5o;  aprovado  por

unanimidade,  par  quinze  votos.    Beauerimento  n°_±±g£29Zl  de  autoria  da  vereadora
Lene  Petec5o,  que  requer  realizac5o  de  audiencia  pdblica,  pr6ximo  dia  25,  para  discussao

do  aumento  dos  focos  de  queimadas  em  Rio  Branco;  discussao;  votacao;  aprovado  par
unanimidade, par quinze votos. Be_querimento n. 14g±2QZL de autoria da vereadora Lene
Petec5o,  que  requer  realiza¢ao  de  audiencia  ptlblica,  pr6ximo  dia  30,  para  discussao  do

Projeto  de
votos, Re uerimento  no

Lei  n°10/2021;  discuss§o;  votac5o;  aprovado  par  unanimidade,  por
quinze

de  autoria  do vereador  Raimundo  Castro,  que  requer
Macao de  Pesar aos  amigos  e familiares do  senhor  Fabri'cio  Nascimento  Barges; vota€5o;

aprovado  par  unanimidade,   por  quinze  votos.   Encerrada  a   ordem   do   dia.   Aberta  a
EXPLICAcfio  PESsOAl..  Em  quest5o  de  ordem  vereador  lsmael  nye€hado-mstl{ico,+

'\,alArl,4  I  ,,:A®   -A -.,-- I,-___I,'Valorize a vide. n8o use drogas" saida
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precoce da  sess5o.  Vereadora  Michelle Melo assomou  a tribuna.  Lamentou  a  exonera€ao
da  entao  Corregedora-Geral  do  Municjpio, Janice  Ribeiro,  e,  a  luz  dos  desdobramentos  do

tema,  projetou apresenta¢5o de requerimento visando esclarecimentos acerca do  Parecer

do   Executivo   desfavoravel   a   abertura   de   Processo  Administrativo   Disciplinar   contra   o

secret5rio  municipal  de  sai]de,  Frank  Lima.  Vereadora  lone  Petec§o  assomou  a  tribuna.
Fez  discurso  combativo  ao  assedio  contra  a  Mulher  na  administragao  pilblica  e  voltou  a

defender o afastamento do  Diretor do Hospital de Saude  Mental do Acre -HOSMAC,  alvo
de  denuncias.  Encerrada  a  Explicac5o  Pessoal.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sessao  foi

encerrada as  12h35.  E,  pare os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, ap6s ser  lida  e

aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretario.

`Valorize a vide. nao use drogas"
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OFrcio N. 419/2021/DiLEGis/CMRB

A Sua Excelencia o Senhor
TIAO BOCALOM
Prefeito do Municipio de Rio Branco
Rua Rui Barbosa, n® 285 -Bairro Centro
Rio Branco - (AC)

Assunto: Encaminhamento de Aut6grafos

Rio Branco, 19 de agosto de 2021.

Senhor Prefeito,

Encaminho a Vossa Excelencia os Aut6grafos discriminados abaixo:

•     Aut6grafo n® 22/2021, oriundo do Projeto de Lei Complementar n° 10/2021, de

autoria do Vereador Rutenio S5, o qual possui a seguinte ementa: "Altera a Lei

n® 2.222, de 26 de dezembro de Z016, para inclusao da atividade de estande

de tiro indoor coma excecto prevista no §11 do art. 55";

•  j3::}S§[:£Ln:j3{;2|8Z£, oriundo do Projeto de Lei Complementar n® 12/2o2|, de

autoria do Executivo Municipal, a qual possui a seguinte ementa: ''Altera o § 3®,

do art. 3®, da Lei Complementar n® 104, de 24 de mareo de 2021, que inst!tuiu

a Programa de Recuperac5o Fiscal do Ivlunjcipio de Rio Branco - REFIS 2021 e

d5 outras providencias.';

•     Aut6grafo  n®  24/2021,  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n®  23/2021,  de  autoria  da

Vereadora Lene Petecao, o qual possui a seguinte ementa: "lnstitui o Programa

de Vacinac5o Domfciliar de ldosos e pessoas com Deficienciais no Municipio de

Rio Branco e da outras providencias".
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•     Aut6grafo  n°  25/2021,  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n®  25/2021,  de  autoria  do

Vereador Raimundo Castro, o qual  possui a seguinte ementa: "Disp6e sobre a

criacao    do    Programa    de    Meditae5o    e    lnteligencia    Emocional    a    ser

desenvolvido  has  Escolas da  Rede  Municipal de  Ensino  de  Rio Branco,  e  d5

outras providencias".

Ademais,   comunico   que   o   inteiro  teor  dos   autos   dos   Processos   Legislativos   dos

Aut6grafos supracitados encontra-se no sitio oficial da Camara Municipal de Rio Branco, dentro

do Sistema de Apoio ao Processo Legislativo -SAPL (https://sapl.riobranco.ac.leg.br/).

Atenciosamente,
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Coordenadoria de Assuntos Juridicos e Atos Oficiais

OFfcIO/COJUR/N9 1362/2021

A Sua Excelencia o Senhor
Manoel Jos6 Nogueira Lima
Presidente da Camara Municipal de Rio Branco

Assunto: Encaminhamento de Lei Municipal.

Excelentissimo Presidente,

Rio Branco -AC, 23 de agosto de 2021.

Cumprimentando-o cordialmente, encaminhamos a Vossa Excel6ncia a via

original do Aut6grafo n9 023/2021 e da Lei Complementar n9 114, de 19 de agosto de

2021, que `'Alterar o § 3.9, do Art. 3.9, da Lei Complementar n. 9104, de 24 de mango de

2021, que instituiu o Programa de Recupera¢o Fiscal  do Municipio de Rio Branco -

REFIS 2021 e da outras providencias", publicada no Diario Oficial de ng 13.112, de 23 de

julho de 2021, pagina n9 55.

Votos de elevada estima e consideracao,

Jorge ezerr

Coordenador de Assuntos Juridicos
e Souza Sobrinho

Oficiais do Gabinete do Prefeito

Tel.: +55 (68) 3212-7009 / Email: juridico.riobrancoac@gmail.com



AUT6GRAFO

N9 23/2021

Do: Projeto de Lei Complementar n.a 12/2021

Autoria: Executivo Municipal

Ementa:  "Altera  o  §  3°,  do  art.  3°,  da  Lei  Complementar n°  104,  de  24  de  mar€o  de  2021,  que

instituiu  o  Programa  de  Recupera¢5o  Fiscal  do  Munici'pio  de  Rio  Branco  -  REFIS  2021  e  da  outras

providencias".

Lei Complementar n°.+..4.fl... deJ.q./.GZ.7./.i#.1. Publicada  no D.o.E.  ngife.I./.*.de c+`.`3../.a.g../jth
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AUT6GRAFO N®23/2021

Altera o § 3°, do art.  3°, da  Lei Complementar
n° 104, de 24 de marco de 2021, que instituiu
o     Programa     de     Recupera¢5o     Fiscal     do
Municipio  de   Rio  Branco  -  REFIS  2021  e  d5
outras providencias.

a PREFEITO DO MUNIcfpIO DE RIO BRANCO-ACRE
Fa¢o  saber  que  a  Camara  Municipal  de  Rio  Branco  decreta  e  eu  sanciono  a

seguinte Lei Complementar:

Art.  |° o § 3° do art. 3®, da  Lei Complementar n° 104,  de 24 de mar¢o de 2021,

passa a vigorar com a seguinte reda¢ao:
"Art.  30

§ 3° 0  parcelamento de que trata a  presente  Lei Complementar podera ser solicitado
ate 30 de novembro de 2021" (NR).

Art. 2® Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publica¢5q.

Rio Branco,19 deagosto de 2021.
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PREFEITUIRA NUNICIPAI DE FUO BRANCO
GABINETE DO PREFE[TO

LEI COMPLEMENTAR N.a 114 DE 19 DE AGOSTO DE 2021

"Alterar    o    §    3.a,    do    Art.    3.a,    da    Lei

Complementar n.  a 104,  de 24 de  mango de

2021,     que     instituju     o     Programa     de

Recuperagao   Fiscal   do   Municipio  de   Rio

Bronco    -    REFIS     2021     e     da     outras

provid6ncias".

0 PREFEITO DO MUNIcfpIO DE RIO BRANCO -ACRE, usando

das atribujg6es que lhe sao conferidas por Lei,  FACO SABER, que a Camara

Municipal de Rio Branco, aprovou e eu sanciono a seguinte Lei Complementar:

Art. 1. o o § 3.a do art. 3°, da Lei Complementar n.a 104, de 24 de

marap de 2021, passa a vigorar com a seguinte redagao.

"Art.  30 .................-. ' -.......-.................... '...' ........................ '''' ...........

§ 3° 0 parcelamento de que trata a presente Lei Complementar

podefa ser solicitado ate 30 de novembro de 2021" (NR).

Art.  2°  Esta  Lei  Complementar  entra  em  vigor  na  data  de  sua

publjcaeao.

Rio Branco -Acre,19 de agosto de 2021,  133° da Repdblica,119°

do Tratado de  Petr6polis,  60° do  Estado do Acre e  138° do Municipio de  Rio

Branco.
ELiE

`=-  =-)c) c c,a,,c -,--.,
Tjao Bocalom

Prefeito de Rio Branco

.I  .   L`  .
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PORTO WALTER
____                ___                                            _                                   ''                                                    ''-

ESTADO DO ACRE
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO WALl-ER
GABINETE DO PREFEITO

DECRETO N.a 425/2021  DE 20 DE AGOSTO DE 2021

DISPOE  SOBRE A ALTERACAO  DO  PERCENTUAL  DE  30°/o  PARA 35°/o
PARA OPERACOES  DE  CREDITO COM  DESCONTO AUTOMATICO  EM
FOLllA  DE  PAGAMENTO  DOS  SERVIDORES ATIVOS  E  INATIVOS  DO
MUNiclpio DE PORTO WALTER-ACRE E DA OumAs pROviDENCIAs.

a  PREFEITO  MUNICIPAL  DE  PORT0 WALTER,  ESTADO  DO ACRE,
no usa de suas atribuie6es ]egais e constitucjonais, bern como nas pre-
vistas na Lei Organica Municipal,
CONSIDERANDO a Lei n° 14.131, de 30 de mango de 2021, que disp6e
sobre o acr6scimo de 5% (cinco par canto) ao percentual maximo para a
contratagao de operae6es de cfedito com desconto automatico em folha
de pagamento ate 31  de dezembro de 2021 ; e altera a Lei n° 8213, de
24 de julho de 1991.
DECRETA:
Art.  1® Fica alterado de 30%  (trinta  par cento) para 35%  (tnnta  e cinco
por cento),  a margem consignavel  para empiestimos contra/dos pelce
servidores ativos e inativos do municipio de Porto Walter-Acre.
Art. 2°A alteraeao da margem consignavel para empr6stimos contraldo8
pelos servidores efetivos do munici'pio de Porto Walter e valida ate 31  de
dezembro de 2021, voltando para a mai.gem de 30% (trinta par cento)
em 01  de janeiro de 2022.
Art. 3D 0 muniefpio de Porto Water-Acre executafa taosomente a aqao de efe-
tijar ce descontos em folha, nao se responsabiltzando pefa analise e condig5es
de concessao due empfestimos, que cabefa a insrfuiedo bancaria.
Art. 4® Ocorrendo,  par qualquer motivo, o desligamento do servidor dos
quadros funcionajs do munici'pio ou interrupeao legal de reoebimento de
sells venctmentos ou beneflcios, a responsabilidade do pagamento sera
do tomador do empfestimo.
Art. 50 Este decreto entra em vigor na data da sua pub`ica9ao, revogan-
do-se as dlsposic6es em contfario.
GABINETE  DO  PREFEITO  MUNICIPAL  DE  PORTO  WALTER,  ESTA-
DO DO ACRE, EM 20 DE AGOSTO DE 2021.
REGISTRE-SE
PUBLIQUE€E
CUMPRASE

RIO BRANCO
_                      _      _____          _                _       ____  ____            _____

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -PMRB
GABINETE DO PREFEITO

LEI COMPLEMENTAR N.a 114 DE  19 DE AGOSTO DE 2021

•Alterar  o  §  3.°,  do  Art.  3.°,  da  Lei  Complementar  n.  a  104,  de  24  de

margo de 2021, que institiiiu o Programa de Recuperagao Fiscal do Mu-
nicipio de Rio Branco -REFIS 2021  e da outras providenciasn.

0 PREFEITO  DO  MUNICIPIO  DE  RIO  BRANCO  -ACRE,  usando das
atribuig6es  que  lhe  sao  conferidas  por  Lei,  FACO  SABER,  que  a  Ca-
mara  Municipal  de  Rio  Branco,  aprovou  e  eu  sanciono  a  seguinte  Lei
Complementar:
Ait. 1. a 0 § 3.a do art. 30,  da Lei Complementar n.a 104, de 24 de mango
de 2021, passa a vigorar com a seguinte redagao.
aArt.  30

§ 3° a parcelamento de que trata a presente Lei Complementar podefa
ser solicitado ate 30 de novembro de 2021"  (NF`).
Arl 2° Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicae5o,
RJo Branco -Acre, 19 de agosto de 2021, 133° da F3epdblica,119° do Trata-
do de PetTbpoffs, 60° do Estado do Acre e 138° do Municl'pio de Ric) Branco.

Trao Bocalom
Prefeito de Rio Branco

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -PMRB
GABINETE DO PREFEITO

DECRETO N° 1.246 DE  19 DE AGOSTO DE 2021

0 PREFEITO DO MUNICIPIO DE RIO BRANCO, Capital do Estado do
Acre, no usa das atribuie6es legais que lhe confere a art. 58, incisos V e
Vll, da Lei Orqanica do Municfpio de Rio Bronco.

Considerando  o  disposto  no  inciso  I  do  art.  34,  da  Lei  n°  1.794,  de  30
de dezembro de 2009,  que preve a vacancia de cargo  efetivo no caso
de exoneragao;
Considerando  o  disposto  no  processo  de  autos  n°  2209/2021,  sob  o
protocolo eletr6nico n° 19918/2021 ;
RESOLVE:
Art.1 0 Exonerar, a pedido, Antonia Gleiciane Mota Ferreira, matrloula n°
712307-1, do cargo de Professor da Edu. Esp.  Mediador.
Art. 2° Declarar,  de acordo com a inciso I,  do artigo 34 da Lei Municipal
n° 1.794, de 30 de dezembro de 2009, a Vacancia do cargo de Professor
da Edu.  Esp.  Mediador.
Art.  3°  Este  Decreto  entra  em  vigor  na  data  de  sua  publicac6o,  com
efeitos retroativos a  19 de julho de 2021.
Rjo Branco -Acre,19 de agosto 2021,133° da Republica,119° do Trafado
de Petr6polis, 600 do Estado do Acre e 138° do Municipio de RID Bronco.

0 PREFEITO D0 MUNIciplo DE  Rlo  BRANCO,  Capital do Estado do
Acre, no uso das atribuig6es legais qLie lhe confere a art. 58, incisos V e
Vll, da Lei Organica do Municipio de Rio Branco,
Considerando o Decreto n° 046, cle 16 de janeiro cle 2019, que estabeleoe
a Estrutura Organizactonal da Secretaria Municipal de Educacao -SEME,
Considerando  a  expediente  OFicIO/SECRETARIA ADJUNTA/SEME/
N°011/2021,  de  18  de agosto de 2021,  bern como MEMO/GABPRE/N°
449/2021,18 de agosto de 2021,
RESOLVE:
Art.  1°  Conceder a  servidora  Sandrelly  Nogueira  de  Moura,  matricula
706257-3,  lcitada  no  Ntlcleo  de  Folha  de  Pagamento,  da  Divisao  de
Gesfao de Pessoas,  na Secretaria  Miinicipal de  Educagao - SEME,  a
Funcao Gratificada,  referencia -3.
Art, 20 Este Decreto entra em vigor na data de sua publlcagao.
Rio Branco -Acre, 20 de agosto de 2021, 133° da Rept]blica, 119° do Trata-
do de Pefropolis, 60° do Estado do Acre e 138° do Municfpio de RID Branco.

"ao Bocalom
Prefeito de Rio Branco

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO -PMRB
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO -SEME

PORTARIA/GAB/SEME /N° 169/2021,  DE  18 DE AGOSTO DE 2021
ASECRETARIAMUNICIPALDEEDUCACAO,NOUSODASATRIBUICOES
QUE LHE CONFERE 0 DECRETO N°. 011  DE 01  DE JANEIRO DE 2021.
RESOLVE:
Art.10-   Designar   Josfane   Machado   de   Lima   Jacome,   matri'cilla   n°
710847-1,  para  exercer a  fungao  de  Diretora  lnterlna  da  Creche  Fran-
cisca  Silva  Maia,  pelo periodo de 60(sessenta) dias,  a  contar de  09 de
agosto de 2021  a 07 de outubro de 2021, referente ao pen.ado de afas-
tamento medico da titular.
Art.2°  -  Esta  Portana  entra  em  vigor com  efeitos  retroativos  a  09  de
agosto de 2021. revogadas as disposie6es em contfario.
De Ciencia,  Registre-se,  Publique-se, Cumpra-se.

Nabiha Be§tene Koury
Secretaria Municipal de Educacao

REPuBLICADA POR  INCORRECAO

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO  BRANCO -PMRB
INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE RIO BRANCO -F`BPREV

PORTARIA N° 125,  DE  16 DE AGOSTO DE 2021
0  Diretor-Presidente  do  Institute  de  Previdencia  do  Munici.pio  de  Rlo
Branco - RBPREV, no uso de suas atribulg6es legais;
Considerando o Ofi.cio nD601A2021 €MRB/GABPRE, em que ha manifes-
tacao favofavel a liberagao do Servidor para participar de evento destinado
aos conselheiros do Regime Prdprio de Previdencia Social -RPPS;
RESOLVE:
Art.  1° Autorizar a  participacao  de  Windson  Machado Aradjo,  membro
do Comite de  lnvestlmentos -COIN,  do lnstltuto de Previdencta do Mu-
nicipio de  Rio Branco - RBPREV,   para, em Florian6polis/SC,  partjcipar
do "3°  Congresso Brasileiro de  lnvestimentos de  RPPS,  no perlodo de
14 a 18 de setembro de 2021  concedendo-lhe inscri9ao, 4 % (quatro e
mela)  dlarias a  passagem  a6rea,   no trecho  Rio  Branco/ Florian6polis/
Ftio Branco. nos temos do Decreto Municipal n°  1.275/2015.
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CAMARA  MUNICIPAL DE RIO  BRANCO

D[RETORIA LEGISLATIVA

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N9 12/2021

AUTOR:  EXECuTIVO  MUNICIPAL

ASSUNTO:  "Altera  o  §3°,  do  art.  3°,  da  Lei  Complementar  n°  104,  de  24  de  marco  de

2021,  que  institui  o  Programa  de  Recuperacao  Fiscal  do  Munici'pio  de  Rio  Branco  -

REFIS 2021 e d5 outras providencias".

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite  legal  do  presente  processo

legislativo, determino o arquivamento deste.


